
РЕЗОЛЮЦІЯ 

 

ІІ Всеукраїнської науково-практичної онлайн конференції здобувачів вищої 

освіти та молодих учених «Актуальні питання теорії та практики 

менеджменту в умовах сучасних викликів», 

що відбулася 26 жовтня 2022 року 

на кафедрі менеджменту ім. проф. Й.С. Завадського 

факультету агарного менеджменту,  

НУБіП України, м. Київ 

 

Констатувати, що засідання конференції проведено на належному 

технічному, організаційному та сучасному науковому рівні, доповіді є 

актуальними, та дозволяють розв’язувати важливі питання теорії та практики 

менеджменту в умовах сучасних викликів. Зроблені доповіді свідчать про те, що 

представлені результати відповідають викликам і реальним запитам суспільства, 

є перспективними і будуть затребувані в майбутньому. 

 

У конференції прийняли участь здобувачі вищої освіти та молоді вчені із 

Національного університету біоресурсів і природокористування України, його 

структурних підрозділів та Полтавського державного аграрного університету. 

Основна мета конференції – пошук вирішення проблем, пов’язаних з 

управлінням, маркетингом, логістикою та зовнішньоекономічною діяльністю в 

аграрній сфері в умовах сучасних викликів. 

На початку конференції з вітальним словом до учасників звернулася 

завідувач кафедри менеджменту ім. проф. Й.С. Завадського професор Тетяна 

Балановська, зазначивши надзвичайну актуальність проведення подібних 

заходів серед здобувачів вищої освіти та молодих вчених. Тетяна Іванівна 

побажала усім учасникам конференції плідної роботи, цікавих доповідей та 

активної дискусії. 

Доповіді, представлені на конференції, торкалися найрізноманітніших 

актуальних питань, зокрема, мотивації персоналу в період воєнного часу, 

формування звичок відомих особистостей, впровадження CRM в діяльності 

підприємства, а також чимало питань, що стосуються управління в сучасних 

умовах. 



Окрему увагу присутніх було приділено проблемі використання соціально-

психологічних методів менеджменту в підприємстві. Також було розглянуто 

переваги формування звичок, визначено основні групи звичок, які притаманні 

успішним людям, а також охарактеризовано причини, що перешкоджають 

формуванню позитивних звичок у керівників. 

Загалом, у процесі обговорення було піднято низку питань щодо сучасних 

умов управління в умовах воєнного стану; стратегічного менеджменту 

підприємств; інноваційних інструментів управління діяльністю підприємств в 

поствоєнний період; сучасних підходів в управлінні персоналом. 

За результатами представлених доповідей та загальної дискусії учасники 

конференції пропонують: 

1. Поширити результати науково-практичних досліджень, що обговорювались в 

рамках науково-практичної онлайн конференції;  

2. Визнати актуальними напрями досліджень процесу менеджменту в поствоєнний 

період;  

3. Сприяти впровадженню теоретичних і практичних результатів учасників 

конференції у практику університетської освіти та науки. 

4. Проведення ІІІ Всеукраїнської науково-практичної онлайн конференції 

здобувачів вищої освіти та молодих учених «Актуальні питання теорії та 

практики менеджменту в умовах сучасних викликів» в квітні–травні 2023 р. 

 

 

 

 


